
  
Der Minister für Inneres und Sport hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 
25. Mai 2012 beantwortet. 
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KLEINE ANFRAGE 
 
des Abgeordneten Barbara Borchardt, Fraktion DIE LINKE 
 
 
Bekennerschreiben NSU 
 
und 
 
ANTWORT 
 
der Landesregierung  
 
 
 

Nachfrage zur Kleinen Anfrage - NSU Aktivitäten in Mecklenburg-
Vorpommern Drucksache 6/554 
 
1. Ist der Landesregierung bekannt, ob Bekennerschreiben vom 

Nationalsozialistischen Untergrund (NSU) aus Mecklenburg-
Vorpommern an andere Behörden der Bundesrepublik Deutschland 
verschickt wurden? 

 
 
 
Der Landesregierung ist nicht bekannt, ob Bekennerschreiben vom Nationalsozialistischen 
Untergrund (NSU) aus Mecklenburg-Vorpommern heraus an andere Behörden der 
Bundesrepublik Deutschland verschickt wurden. 
 
 
 

2. Wenn ja, 
a) um wie viele Schreiben handelt es sich? 
b) seit wann ist der Landesregierung das bekannt? 
c) an welche Behörde ist dieses Schreiben verschickt worden? 

 
 
 
Auf die Antwort zu Frage 1 wird verwiesen. 
 
 
 


